

ИСТОРИЯ В ПИСЬМЕ

(Род Богдановых)

Краевед Дамир Гарифуллин из с. Сарманово РТ, являющийся постоянным автором журнала, обратился к нам с просьбой опубликовать дошедший до него отклик читателя «Гасырлар авазы – Эхо веков». Его автором является Марсель Муртазин. Он озглавил свое письмо, адресованное Гарифуллину, «Дополнительная информация о роде Богдановых». Оно было размещено на информационном сайте www.sarmanda.ru. Дамир Гарифуллин опубликовал на страницах журнала в № 1 за 2004 год статью «Роду Богдановых — 750 лет», посвященную родословной этого рода, составителем которой явился он сам. Именно она и нашла отклик у нашего читателя. Мы приведем текст письма полностью.

«Здравствуйте! По вашим ссылкам нам стало известно, что нашему роду Богдановых 750 лет! Посмотрев генеалогическое древо, мы узнали, что нас нет в списке! Мы приходим от Нигматзяна — сына Муртазы. Наш род продолжается под фамилией Муртазины! Приводим список потомков Муртазы.

Внук: Эдуард (1955 г. р., г. Навои УзССР).

Внук: Ринат (1958 г. р. г., Альметьевск РТ).

Дети: Марсель (1988 г. р., г. Альметьевск РТ), Диана (1986 г. р., г. Альметьевск РТ).

Внучка: Евгения (1952 г. р., г. Запорожье).

Внучка: Ольга (1950 г. р., г. Благовещенск РФ).

К письму был прикреплен также файл с фотографией, уже опубликованной на страницах журнала «Гасырлар авазы – Эхо веков». На ней изображен Мухаммет-Сафа Богданов. Фотография была прислана с отсканированной обратной стороной, на которой сделана надпись. Ценность этой надписи заключается в том, что неизвестный автор описывает обстоятельства смерти Мухаммет-Сафы Богданова в 1933 г. Несмотря на то, что местами слова не читаются, удалось сделать хотя бы частичный перевод: «1933 года по дороге в город [...] Средней Азии ночью на станции [...] был найден мертвым».

